

Для изготовления профилированного бруса используется древесина хвойных пород. Это очень удобный материал для домостроения, позволяющий создавать оригинальные архитектурные конструкции с уникальным дизайном и отделкой. Брусья могут быть как сухими, также и увлажненными естественным образом. Они обладают ровной строганой поверхностью. Поэтому стороны строений, как уличная, также и комнатная отличаются прекрасно обработанной поверхностью. Исходя из этого, отделка конструкций из бруса не требуется. Даже в первозданном виде они обладают своей привлекательностью и оригинальностью.

Существует несколько разновидностей бруса профилированного, которые используются для возведения домов. Они отличаются друг от друга сечением. Наиболее тонкие варианты используются для возведения сезонных строений, в которых можно прожить только до наступления зимы. Толщина стен таких сооружений не превышают пятнадцати сантиметров. Зимнее жилье возводят с использованием более толстого, двадцати-сантиметрового бруса. Подобные конструкции способны выдержать любую температуру и мороз. Возводятся дома из брусьев по заранее созданным проектам или же по индивидуальным эскизам заказчиков.

Сейчас брусчатые дома достаточно востребованы по всей стране. Их заказывает в разных городах или же регионах все больше людей. Причиной этому является экологичность подобных конструкций, их надежность и долговечность. При этом такие дома или же коттеджи обходятся заказчику значительно дешевле, чем здания, построенные с использованием других материалов. [Профилированный брус цена](#) сегодня достаточно востребованный материал для домостроения, позволяющий создавать комфортно, долговечное и надежное жилье. При этом проект будущего строения заказчик выбирает самостоятельно.

Для любого человека, решившего возвести собственный дом, решающим фактором является стоимость планируемых работ. Строительство с использованием профилированного бруса считается сегодня наиболее экономичным вариантом и придется по карману заказчикам с любым достатком. Стоимость брусчатых конструкций может меняться в соответствии с выбранным проектом, его масштабов и площади. Поэтому если заказчик выберет один из типовых проектов, то это обойдется ему значительно дешевле, чем возведение дома по индивидуальному проекту. Кроме этого большое значение при составлении стоимости отводится строительным материалам.